
３　行健中の部活動に満足している。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

４　子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

５　子どもは、部活動が楽しいと言っている。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

６　行健中に安心して子どもを任せられると思う。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

７　教職員は、保護者からの相談ごとに誠実に対応している。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

８　教職員は、適切な生徒指導を行っている。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

９　教職員は、子どものよいところを見つけ、学習の成果や努力を認めてくれる。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１０　学校は、進路や将来の職業について適切な指導をしている。

３年（回答６５件）

0 10 20 30 40 50 60 70

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１ 行健中の教育活動に満足している

0 10 20 30 40 50 60 70

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

２ 行健中の授業に満足している

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

３ 行健中の部活動に満足している

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

４ 子どもは、授業がわかりやすいと言って

いる

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

５ 子どもは、部活動が楽しいと言っている

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

６ 行健中に安心して子どもを任せられると

思う

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

７ 教職員は、保護者からの相談事に誠実に

対応している 0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

８ 教職員は、適切な生徒指導を行っている

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

９ 教職員は、子どものよいところを見つけ、

成果や努力を認めてくれる

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１０ 学校は、進路や将来の職業について適

切な指導をしている。



あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１１　学校は、命を大切にする心を育み、いじめや暴力を許さない学校づくりに取り組んでいる。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１２　学校は、たよりやホームページなどで学校の様子を伝えている。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１３　学校は、ICT機器を活用し、有効な使用法を指導している。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１４　学校は、英語教育に力を入れ、外国の文化に興味が持てるように指導している。

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１１ 学校は、命を大切にする心を育み、い

じめや暴力を許さない学校づくりに取り

組んでいる 0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１２ 学校は、便りやホームページなどで学

校の様子を伝えている

0 10 20 30 40 50 60 70

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１３ 学校は、ICT機器を活用し、有効な使

用法を指導している。

0 10 20 30 40 50 60

あてはまる。

どちらかというとあてはまる。

どちらかというとあてはまらない。

あてはまらない。

１４ 学校は、英語教育に力を入れ、外国の

文化に興味が持てるように指導している



１　行健中の教育活動に満足している。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 24.6 29.2

どちらかというとあてはまる。 63.8 60

どちらかというとあてはまらない。 8.7 5.8

あてはまらない。 2.9 5

２　行健中の授業に満足している。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 17.4 23.1

どちらかというとあてはまる。 66.7 64.6

どちらかというとあてはまらない。 13 9.2

あてはまらない。 2.9 3.1

３　行健中の部活動に満足している。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 23.2 30.8

どちらかというとあてはまる。 52.2 52.3

どちらかというとあてはまらない。 18.8 7.7

あてはまらない。 5.8 9.2

４　子どもは、授業がわかりやすいと言っている。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 15.9 18.5

どちらかというとあてはまる。 46.4 55.4

どちらかというとあてはまらない。 30.4 18.5

あてはまらない。 7.3 7.6

５　子どもは、部活動が楽しいと言っている。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 33.3 45.3

どちらかというとあてはまる。 39.1 40.6

どちらかというとあてはまらない。 18.8 9.1

あてはまらない。 8.7 5

６　行健中に安心して子どもを任せられると思う。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 36.2 43.1

どちらかというとあてはまる。 52.2 47.7

どちらかというとあてはまらない。 8.7 7.2

あてはまらない。 2.9 2

７　教職員は、保護者からの相談ごとに誠実に対応している。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 43.5 49.2

どちらかというとあてはまる。 46.4 43.1

どちらかというとあてはまらない。 10.1 6.1

あてはまらない。 0 1.6

８　教職員は、適切な生徒指導を行っている。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 36.2 38.5

どちらかというとあてはまる。 52.2 50.8

どちらかというとあてはまらない。 8.5 9.2

あてはまらない。 3.1 1.5

９　教職員は、子どものよいところを見つけ、学習の成果や努力を認めてくれる。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 30.4 38.5

どちらかというとあてはまる。 63.8 50.8

どちらかというとあてはまらない。 2.9 8.1

あてはまらない。 2.9 2.6

１０　学校は、進路や将来の職業について適切な指導をしている。

Ｒ３ Ｒ４



あてはまる。 30.4 46.2

どちらかというとあてはまる。 60.9 44.6

どちらかというとあてはまらない。 7.3 6.1

あてはまらない。 1.4 3.1

１１　学校は、命を大切にする心を育み、いじめや暴力を許さない学校づくりに取り組んでいる。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 27.5 37.5

どちらかというとあてはまる。 66.7 54.7

どちらかというとあてはまらない。 4.2 7.8

あてはまらない。 1.6 0

１２　学校は、たよりやホームページなどで学校の様子を伝えている。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 39.1 49.2

どちらかというとあてはまる。 47.8 43.1

どちらかというとあてはまらない。 8.7 7.7

あてはまらない。 4.4 1.5

１３　学校は、ICT機器を活用し、有効な使用法を指導している。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 17.4 21.5

どちらかというとあてはまる。 65.2 60

どちらかというとあてはまらない。 15.9 15.4

あてはまらない。 1.5 3.1

１４　学校は、英語教育に力を入れ、外国の文化に興味が持てるように指導している。

Ｒ３ Ｒ４

あてはまる。 6.3 15.4

どちらかというとあてはまる。 58 55.4

どちらかというとあてはまらない。 30.4 23.1

あてはまらない。 5.3 6.1


